Sundsvallsbridgen
Trivselspel barometer 2019-11-04

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 14 296.9 61.85 Anna-Mari Ohlén - Mats Asenlund 5112 3328 Alnd BK
2 18 283.1 58.98 Britt Skoog-Bjallstal - Anna-Lena Stennek-Manberg 28046 40539 Sundsvallsbridgen
3 13 2819 58.74 Lena Andersson - Jan Jacobsson 56618 56608 Sundsvallsbridgen
4 11 281.1 58.56 Inger Bystrém - Christer Hellstrom 18301 88817 Bridgeklubben BFR - Sundsvallsbridgen
5 16 275.7 57.45 Gudrun Svensson - Hans Wiberg 23183 45990 AInd BK
6 7 267.4 5570 Bertil Haggstrom - Katarina Akeborg 91921 91939 Sundsvallsbridgen
7 20 266.6 55.54 Rolf Nyberg - Torbjorn Larsson 89059 46631 Sundsvallsbridgen - Bridgeklubben BFR
8 17 258.7 53.89 Laila Naslund - Eva Angestad 78416 38249 Alnd BK - Sundsvallsbridgen
9 3 256.1 53.35 Linda Eklund - Ing-Marie Ostman 37664 54382 Sundsvallsbridgen
10 1 248.2 51.70 Poul Steckhahn - Lena Johansson 43847 49418 Sundsvallsbridgen
11 12 248.0 51.67 Andreas Westman - Marie Rylander 23603 84084 Sundsvallsbridgen
12 9 237.1 49.39 Lars Hedberg - Roland Andersson 64952 37662 Bridgeklubben BFR - Sundsvallsbridgen
13 2 236.7 49.32 Margareta Ljunggren - Barbro Hegrelius Jonson 46640 49028 Sundsvallsbridgen
14 5 225.7 47.03 Kerstin Engstrdm - Eva Engstrom 54377 54376 Sundsvallsbridgen
15 8 2251 46.90 Kerstin Westin - Ylva Papp 31918 13244 Sundsvallsbridgen - Bridgeklubben BFR
16 22 2225 46.36 Kent Sjoberg - Carina Sjoblom 3260 3382 Sundsvallsbridgen
17 21 219.6 45.74 Emil Tibblin - Staffan Hedman 3453 3734 Sundsvallsbridgen
18 15 216.6 45.12 Anita lvrell - Ingrid Persson 91930 85969 Sundsvallsbridgen
19 10 202.6 42.21 Louise Edholm - Roger Edholm 6984 34628 Sundsvallsbridgen
20 19 1934 40.29 Dan Mattsson - Thore Wernkvist 34623 12214 Sundsvallsbridgen
21 6 175.8 36.63 Ing-Britt Nyholm - Anna Greta Back 18991 43848 Sundsvallsbridgen
22 4 161.2 33.59 Ingemar Svensson - Hans Gosta Engren 34607 37663 Sundsvallsbridgen
1 432 Bésta kontrakt 2 4106432 Bésta kontrakt 3 & KKn10862 Bésta kontrakt
Nord v 1095 5¢ N =400 Ost vKn72 4v O =-420 Syd vED75 ANT V =-630
Ingen + DKn98 NS 4632 ov +3
«KD76 & ¢ v & NT #Kn6 & ¢ v & NT «107 & ¢ v & NT
48764 #EDKn109 N 10115 5 8 & EK9 4 D87 N35353 4D743 #E5 N3 4653
vKn862 vD743 S 10115 5 8 v 108 v EKD96 S 35353 vKn8 v K104 S 34653
2 ¢E7 022882 +94 + D108 09 7 108 9 ¢ 64 ¢ EK972 O 108 7 8 10
#10532 #Kn8 V22882 #D87532 #K4 vV 9 7 108 7 #EK983 #Kn65 vV 109 7 8 10
4 K5 4 Kn5 49
vEK v543 v 9632
+ K106543 + EKKNn75 + DKn1085
*E94 #E109 »D42
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 8 3¢DS+2 #38 670 20.0 00| 3 20 3NO-1 +5 50 190 10|19 6 34 N= ¢ A 140 20.0 0.0
11 12 5¢ S= 46 400 170 3.0|21 2 3NO-1 +K 50 190 10| 1 3 3¢0-1 49 100 18.0 2.0
16 7 5¢ S= v6 400 170 3.0|17 6 3#0+1 +A -130 16.0 4.0(14 11 24 N-1 ¢ A -50 150 5.0
4 19 3¢ S+2 #8 150 110 9.0(|13 10 3v V+1 +A -170 140 6.0(18 7 2v N-1 ¢ A -50 150 5.0
9 14 4¢ N+1 48 150 11.0 9.0|11 12 2NO+2 +¢A -180 11.0 90| 5 20 24 N-2 ¢ A -100 11.0 9.0
13 10 4¢ S+1 a8 150 11.0 9.0|16 7 2NO+2 +¢A -180 11.0 9.0(16 9 3v N-2 ¢ A -100 11.0 9.0
17 6 2¢ S+3 &4 150 110 9.0| 4 19 3NO= ¢ A -400 6.0 14017 8 3#V-= +3 -110 7.0 13.0
18 5 2v0O-1 +K 50 6.0 140|18 5 3NO= ¢ A -400 6.0 140(22 2 3aV-= +3 -110 7.0 13.0
21 2 3NS-1 48 -50 3.0 170|122 1 3NO= ¢ A -400 6.0 14010 15 3« V+1l ¢3 -130 4.0 16.0
22 1 3NS-1 48 -50 30 17.0| 9 14 4v O= 4] -420 1.0 19.0(12 13 3NO+1 ¢Q -630 2.0 18.0
3 20 34 0= vA -140 0.0 200|15 8 4vO= ¢ A -420 10 19.0| 4 21 3NV+2 &J -660 0.0 20.0
4 # Kn9752 Bésta kontrakt 5 & Kn97 Bésta kontrakt 6 & KKn1072 Bésta kontrakt
Vast v 7542 4v N =620 Nord v 643 3vy OD-1100 Ost v EK76 74 S =1510
Alla +5 NS + Kn8 ov * K7
#Kn65 & ¢ v & NT #KDKn105 & ¢ v & NT SEK & ¢ v & NT
4KD104 4863 N7 5 107 7 4 K632 4104 N9 6576 4D985 &- N 8 119 1311
v10 vDKn3 S 6 5 107 7 vKKn875 vED10 S96576 v1092 vDKn843 S 8 119 1311
¢ E7432 ¢ KD6 O6 8 366 +1043 ¢ E952 045856 +32 ¢ DKn105 042301
#1087  #D932 V68366 L 2! #9762 V45856 #10972 #DKn85 V42302
o E « ED85 4 E643
v EK986 v92 v5
+ Kn1098 +KD76 + E9864
*EK4 #E83 #643
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 13 4y S+1  +A 650 190 10|20 7 34S= v5 110 2000 00|11 16 64 N+1 ¢Q 1010 19.0 1.0
16 9 4y S+1 T 650 190 1.0(17 10 INS= v7 90 16,0 40|22 3 64 N+1 &5 1010 19.0 1.0
19 6 4v S= a7 620 16.0 40|18 9 INS= v5 90 16.0 40|20 7 3NN+4 ¢Q 520 16.0 4.0
1 3 1vS+4 +A 200 13.0 7.0|22 3 INS= v5 90 16.0 4.0|17 10 44 N+3 ¢Q 510 13.0 7.0
5 20 1v S+4  &T 200 130 701 5 1 3v V-1 +J 50 120 80(19 8 44 N+3 ¢Q 510 13.0 7.0
10 15 1v S+3 T 170 7.0 13.0| 2 4 2NS-1 v5 -100 70 13.0| 2 4 44 N+2 ¢33 480 8.0 12.0
14 11 2v S+2 K 170 7.0 13.0|11 16 2NS-1 v5 -100 7.0 13.0|13 14 44 N+2 ¢Q 480 8.0 12.0
17 8 1vy S+3  #4 170 7.0 13.0|13 14 2NS-1 v5 -100 7.0 13.0|15 12 44 N+2 ¢Q 480 8.0 12.0
22 2 2vS+2  &T 170 7.0 13.0|19 8 2NS-1 v8 -100 70 130 5 1 3NN+2 ¢Q 460 4.0 16.0
18 7 2vS+1 &8 140 2.0 18.0| 6 21 3v V= *K -140 10 19.0{18 9 44 N+1 ¢33 450 2.0 18.0
4 21 4v S-1 4Q -100 0.0 20.0|15 12 2v V+1 &7 -140 1.0 19.0| 6 21 3NN+1 ¢Q 430 0.0 20.0
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7 49754 Basta kontrakt 8 .- Basta kontrakt 9 4 Kn5 Basta kontrakt
Syd v32 5¢ S =650 Vast v 8763 5¢v S =450 Nord vED7643 7v ND -5-1100
Alla ¢ EK1032 Ingen ¢ 7643 ov ¢+ K4
*Kn3 & ¢ v & NT *K9862 & ¢ v & NT #Kn93 & ¢ v & NT
«EK82 «DKn106 N7 6 115 9 476542 4EK9 N5 6 106 4 «E10 4 KD9762 N14811
vKn98 v6 S 7 6 115 9 vK5 v 109 S 56 116 4 v 109 v5 S14811
¢D97 ¢ Kn854 06 7 273 +9 ¢KDKn852 O 7 7 2 7 8 ¢ 8762 ¢ E53 O 128 5 127
D76  #K952 V67273 #EKn743 #D5 ve8v72738 #KD1084 #E62 VvV 128 5 127
43 4 DKn1083 4843
v EKD10754 v EDKn42 v KKn82
+6 ¢ E10 ¢ DKn109
#E1084 +10 *75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
22 4 4v S+2 %6 680 200 00| 6 2 44DV-3 ¥8 500 20.0 0.0]|13 18 3v N= ¢A 140 20.0 0.0
14 15 4v S+1 4A 650 17.0 3.0|12 17 4v S+1 ¢9 450 170 3.0|22 5 4y N-1 ¢ A -50 18.0 2.0
16 13 4v S+1 o7 650 170 3.0(|14 15 4v S+1 9 450 170 3.0| 4 6 4y N-2 oK -100 10.0 10.0
3 5 4v S= aA 620 120 80|21 8 3vy N+1 +¢K 170 140 6.0 7 3 4vyN-2 ¢A -100 10.0 10.0
6 2 4v S= oA 620 120 80|20 9 2vS+1 9 140 120 80| 8 2 4vyN-2 oK -100 10.0 10.0
7 1 4vS= oK 620 120 80| 3 5 4aV-2 v8 100 8.0 12.0|17 14 4y N-2 oK -100 10.0 10.0
12 17 3v S+2  4A 200 6.0 140|16 13 3¢ O-2  &T 100 8.0 12019 12 4y N-2 aK -100 10.0 10.0
18 11 44 O-2 vA 200 6.0 14.0|18 11 44 V-2 v6 100 8.0 12.0|20 11 4y N-2 oK -100 10.0 10.0
20 9 3v S+2 4A 200 6.0 140| 7 1 3vS-1 +9 50 2.0 18021 10 4v N-2 oK -100 10.0 10.0
19 10 3v S+1 4A 170 20 18.0|19 10 3vS-1 9 50 2.0 180 1 9 340+3 vK -230 2.0 18.0
21 8 6vS-1 oA -1000 0.0 20022 4 3vsS-1 +9 50 2.0 18.0|15 16 44 O+2 v2 -680 0.0 20.0
10 4 KKn9 Basta kontrakt 11 4 E107432 Basta kontrakt 12 a7 Basta kontrakt
Ost v K653 5NT S =660 Syd v Kn98 5¢ VD -2300 Vast v DKn83 3e V =-140
Alla + EKn92 Ingen .7 NS + EDKn43
«D10 ¢ v & NT #743 % ¢ v & NT #Kn52 & ¢ v & NT
«E1085432 «D N 109 107 11 « K9 «Kn N545897 4 Knl08 & EK642 N468 46
v9 v Kn1042 S 109 107 11 vD543 v762 S 6 47 107 vE102 v4 S 46846
+ D6 ¢ K1073 024262 ¢ E85 ¢KD10943 O 6 9 6 3 4 ¢ K65 41098 085485
#932 *8764 V24262 #KKn95 #1062 V79634 K973 #E864 V9649G€6
476 4 D865 4 D953
vED87 v EK10 v K9765
¢854 ¢ Kn62 *72
#EKKn5 +ED8 «D10
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
22 5 34DV-3 #Q 800 200 00| 9 3 4eS= *A 420 200 00| 8 4 2vS+2 ¢5 170 20.0 0.0
1 9 4vS= aA 620 140 6.0 2 10 24 S+2 v3 170 150 50|22 6 34 0-3 v5 150 180 2.0
8 2 4v S= v9 620 140 6.0{14 19 24 N+2 3 170 150 50| 1 11 24 0-2 *7 100 11.0 9.0
13 18 4v S= oA 620 140 6.0[20 13 24 S+2 ¢A 170 150 50| 2 10 34 0-2  &T 100 11.0 9.0
17 14 4v S= aA 620 140 6.0(22 6 34 N+1 K 170 150 50| 9 3 440-2 *7 100 11.0 9.0
21 10 4v N= +Q 620 140 6.0| 8 4 24 S+1 &5 140 9.0 11.0|14 19 34 O-2 v5 100 11.0 9.0
7 3 3NN= *3 600 8.0 12.0|16 17 24 S+1 v4 140 9.0 11.0|18 15 34 O-2 *7 100 11.0 9.0
20 11 2NN+2 4Q 180 60 140| 1 11 34 S-1 ¢A 50 4.0 16021 12 34 O-2 *7 100 110 9.0
19 12 3v S+1  4A 170 40 16.0|18 15 44 N-1 +K 50 4.0 160|200 13 24 O-1  #Q 50 4.0 16.0
15 16 3v S= v9 140 20 18.0|21 12 44 S-1 *A 50 4.0 160|16 17 24 O= *7 -110 2.0 18.0
4 6 3¢ N-2 +Q 200 0.0 200 5 7 54S-2 ¢A -1000 0.0 200 5 7 340-= *2 -140 0.0 20.0
13 « DKn108 Basta kontrakt 14 & Kn85 Basta kontrakt 15 » Kn954 Basta kontrakt
Nord v 1065 44 ND-1-200 Ost v D10842 4¢ SD-2-300 Syd vED2 3v V =-140
Alla + EKn8 Ingen + K3 NS + DKn109
#Kn87 & ¢ v & NT *K75 & ¢ v o NT +D8 & ¢ v & NT
Ly= « K5 N28293 410943 4 EK76 N58434 4D10876 o- N38376
vKKn9832 vED74 S28293 vEKS53  vKn976 S58434 v 963 v KKn875 S$38376
¢52 + D96 O 104 104 8 *9 ¢ DKn2 075999 ¢ E85 ¢ K7 O 105 9 5 7
#K632 #E954 vV 9 4 104 8 #EKn64 #D3 V759909 #E10 #Kn96432 VvV 105 9 5 7
4 976432 «D2 & EK32
v- v- v 104
¢ K10743 ¢ E1087654 46432
«D10 10982 #K75
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
3 11 4v 0= +3 -620 17.0 3.0(19 16 4vDO-3 +¢A 500 200 00| 7 9 INN+1 ¥5 120 190 1.0
9 5 4v 0= *7 -620 17.0 3.0(22 7 4vyDV-2 A 300 180 20|11 5 INN+1 v5 120 190 1.0
10 4 4vO= *Q -620 17.0 3.0 1 13 4v V-2 *K 100 110 9.0|22 8 24 S= *A 110 16.0 4.0
15 20 4v O= +3 -620 17.0 3.0 2 12 4v V-2 8 100 110 90|10 6 INO-2 *2 100 140 6.0
1 13 4v O+1 49 -650 7.0 130 6 8 5vO-2 *A 100 11.0 9.0| 3 13 3v O-1 4A 50 120 8.0
2 12 4v O+1 49 650 7.0 130 9 5 4v0O-2 ¢A 100 110 9.0(18 19 24 S-2 v6 -200 9.0 11.0
6 8 4v O+l &9 -650 7.0 13.0(15 20 44 O-2 T 100 110 9.0|20 17 34 S-2 *A -200 9.0 11.0
17 18 4v V+1 4Q -650 7.0 13.0(17 18 4v V-2 a5 100 110 9.0| 1 15 44 S-3 v3 -300 6.0 14.0
19 16 4y O+1 &2 -650 7.0 13.0(10 4 4vO-1 ¢ A 50 30 17016 21 4v V= +Q -420 4.0 16.0
21 14 5v V= *A -650 7.0 13.0(21 14 4v O-1 T 50 30 170 4 12 49y O+1 2 -450 2.0 18.0
22 7 5vDV= «Q -850 0.0 200 3 11 2v V= +3 -110 0.0 200 2 14 34DS-2 A -500 0.0 20.0
16 « KDKn1086 Bésta kontrakt 17 4 D1053 Bésta kontrakt 18 » EKKNn985 Bésta kontrakt
Vast v K6 54 N =450 Nord vE8 5v O =-450 Ost v6 34 S =140
ov 4 8652 Ingen + K9765 NS + DKn83
3 & ¢ v & NT *82 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT
432 a7 N 4 105 119 498 & EKKn64 N28233 a- 4 D10432 N8 6 8 9 8
vE10543 vKn72 S 4 105 119 vKn93 vKD1052 $28223 v 8532 vKD S86 998
¢ Kn ¢ K1094 093823 ¢EKN3 - O 105 11107 ¢ EK109762 ¢5 057 445
#D10762 #KKn984 V93823 #K9754 #Knl103 VvV 105 11107 #KKn #107543 V57445
«E954 472 276
v D98 v 764 v EKn10974
¢ ED73 ¢ D10842 *4
#E5 »ED6 »D962
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
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1 15 44 S+2 ¢ 480 200 00|12 6 3NV-3 ¢5 150 20.0 00| 3 15 5¢DV-4 &A 800 190 1.0
3 13 44 N+1 &9 450 140 6.0| 2 16 4v O-2 2 100 170 3.0(17 1 5¢DV-4 &A 800 190 1.0
7 9 44 N+1 4 450 140 6.0| 5 13 3NO-2 *2 100 170 3.0(12 6 4¢DV-3 «A 500 16.0 4.0
10 6 44 N+1 #8 450 140 6.0|21 18 3¢ N-1 s A 50 140 60|22 9 34DV-2 v6 300 140 6.0
11 5 44 N+1 &4 450 140 6.0 3 15 2¢v O+1 #A -140 9.0 11.0( 2 16 34 N= ¢+5 140 12.0 8.0
18 19 44 S+1  ¢J 450 140 6.0| 8 10 2v O+1 ¢4 -140 9.0 110 8 10 4v S- ¢A -100 9.0 11.0
2 14 44 S= ¢J 420 6.0 14011 7 3vO= v4 -140 9.0 11.0(21 18 3v S-1 ¢A -100 9.0 11.0
16 21 44 N= *4 420 6.0 140|122 9 2¢v0+1 v4 -140 9.0 11.0( 4 14 34 N-2 ¢+5 -200 3.0 17.0
22 8 44 N= 3 420 6.0 140| 4 14 3NV= ¢5 -400 2.0 180 5 13 5vDS-1 +A -200 3.0 17.0
20 17 34 S+2  ¢J 200 20 18017 1 3NV= +6 -400 2.0 18011 7 4vS-2 ¢A -200 3.0 170
4 12 2NV +2 4K -180 0.0 20.0({19 20 3NV= ¢+5 -400 2.0 18.0(19 20 34 N-2 ¢+5 -200 3.0 17.0
19 4 Kn10872 Basta kontrakt 20 4 K8 Basta kontrakt 21 498 Basta kontrakt
Syd v EKn8 2NTV =-120 Vast v KKn108 2v N =110 Nord v 876 3¢ O =-110
ov ¢ED Alla ¢ E632 NS ¢ EK
»D85 % ¢ v & NT #Kn83 % ¢ v & NT #E109542 & ¢ v & NT
«KD «E543 N56565 4E943 4 Knl02 N5886 6 #1052 « EKDKn N9 45438
vK10754 v92 S 4656 4 v952 vD73 S 5886 6 vDKn952 ¢E10 S 945438
+1073 ¢ KKn6 086878 ¢K94 +D7 084577 ¢ 9643 ¢ D10875 049885
#Kn97 #E1032 V868738 #ED6  #K9542 V84577 3 «D7 V49885
+ 96 4 D765 47643
v D63 vE64 v K43
498542 + Kn1085 ¢ Kn2
*K64 «107 #KKn86
Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
515 2v V-2 ¢ A 200 200 00| 1 19 24V= v8 90 19.0 10| 7 15 5¢DO-2 8 300 20.0 0.0
13 7 1a N+2 99 140 18.0 20|22 10 INO= 46 90 190 10|13 9 3&N= s A 110 18.0 2.0
3 17 14 N+1 9 110 140 6.0{20 21 3+V= v8 -110 16.0 4.0(14 8 4¢ O-1 #8 50 150 5.0
18 2 1a N+1 ¢6 110 140 6.0 3 17 INO+1 v4 -120 10.0 10.0({21 1 4¢ O-1 &6 50 150 5.0
22 10 14 N+1 v2 110 140 60| 4 16 INO+1 v4 -120 10.0 100| 2 20 3¢ O= 8 -110 10.0 10.0
12 8 2NO-1 49 100 100 10.0| 5 15 INO+1 5 -120 10.0 10.0| 6 16 2v V= ¢ A -110 10.0 10.0
1 19 14 N= v9 80 8.0 120|112 8 INO+1 ¢J -120 10.0 10.0({10 12 1¢ O+2 &3 -110 10.0 10.0
4 16 14 N-1 a4 50 5.0 15.0|18 2 INO+l1 +8 -120 10.0 10.0| 5 17 2¢ O+2 &K -130 6.0 14.0
9 11 2NN-1 v9 50 5.0 150 6 14 INO+2 &5 -150 4.0 16.0({19 3 24 O+1 %6 -140 3.0 17.0
6 14 2v V+1 +A -140 10 190 9 11 2v N-2 &5 -200 10 19.0|22 11 34 O= 8 -140 3.0 17.0
20 21 2v V+1 &7 -140 10 190(13 7 3¢ N-2 a] -200 10 190| 4 18 54 N-3 vA -300 0.0 20.0
22 a- Basta kontrakt 23 «E3 Basta kontrakt 24 « DKn87 Basta kontrakt
Ost v E106543 5NTV =-660 Syd v EKKn4 3NT S =600 Vast v 97 54 N =450
ov + Kn84 Alla + ED953 Ingen +53
#EKN97 & ¢ v & NT +98 & ¢ v o NT 109854 & ¢ v & NT
« EDKNn9864 10753 N657 22 «DKn2  «K975 N 109 7 8 9 465 « 104 N4 3 11113
vKD8 v2 S35722 vD98763 v 102 S 109 7 8 9 v2 v Kn543 S 4 3 11113
+109 ¢ EKG3 07 86 1110 ¢ Kn107 # K86 033553 ¢ KKn9872 ¢ ED4 088202
8 #KD105 V786 1111 &D #Kn1072 V33654 #ED32 #KKn76 V88202
4 K2 « 10864 & EK932
v Kn97 v5 v EKD1086
+ D752 42 + 106
#6432 #EK6543 *-
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 8 54 V-1 vA 100 190 10| 5 19 3NS+1 v6 630 20.0 00| 3 21 4¢vDS= A 590 20.0 0.0
21 1 54V-1 vA 100 19.0 10| 7 17 3NN= v2 600 170 3.0(22 12 54 S+1 #A 480 180 2.0
2 20 4e V= *A -620 13.0 7.0 8 16 3NN= *] 600 170 3.0| 5 19 4vS= 46 420 13.0 7.0
10 12 44 V= vA -620 13.0 7.0(20 4 2NS= a2 120 140 6.0| 7 17 4v S= 46 420 130 7.0
13 9 44 0= vJ -620 13.0 7.0 3 21 3¢ N= vT 110 10.0 10.0|14 10 4v S= &A 420 130 7.0
19 3 4e V= vA -620 13.0 7.0(11 13 3¢ S= +Q 110 100 10.0{20 4 44 N= ¢A 420 13.0 7.0
4 18 44 V+1 &7 -650 4.0 16.0(15 9 2¢ N+1 &7 110 100 100| 1 2 34S+2 v2 200 7.0 13.0
5 17 5e V= *A -650 4.0 16.0(14 10 3NN-1 5 -100 6.0 140(15 9 5#0-4 A 200 7.0 13.0
6 16 54 V= vA -650 4.0 160 1 2 3NS-2 v9 -200 3.0 17.0| 6 18 2v S+2 #A 170 3.0 17.0
7 15 54 O= ¢5 -650 4.0 16.0(22 12 3NN-2 a5 200 3.0 17.0(11 13 2v S+2 #A 170 3.0 17.0
22 11 44 V+1 vA -650 4.0 16.0| 6 18 3NS-3 v9 -300 0.0 20.0| 8 16 4¢ V= v9 -130 0.0 20.0
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